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Güne Başlarken

Günaydın. İç siyasi gelişmelerin ön plana çıktı bir piyasa dönemi

yaşıyoruz. Cumhuriyet Halk Partisi'yle ilgili “mutlak butlan” kararı TL

varlıklar üzerinde dün ciddi bir baskı yaratırken kısa vadede de bu

baskının tersine döneceğini düşünmüyoruz. Bu sabah Hazine ve Maliye

Bakanı Sn. Mehmet Şimşek başkanlığında 08:30’da toplanan Finansal

İstikrar Komitesi’den çıkacak kararların olası etkileri bir miktar

sınırlaması mümkün, ancak uzun bayram dönemi öncesinde risk alma

iştahı sınırlı kalabilir. VIOP’ta 3,6 milyar TL ile rekor düzeyde teminat

tamamlama çağrısı nedeniyle yüksek volatilitenin devamı beklenebilir.

BIST 100 Endeksi, dün %6 düşüşle 13.163 puan ile 13.200 / 13.300

destek bölgesinin de altına geriledi. Teknik açıdan 12.400 / 12.500

destek bölgesi son derece kritik. İran – ABD savaşı ile test ettiğimiz en

düşük seviye ve 200-g üssel hareketli ortalama bu bölgeden geçiyor.

Aşağı kırılması durumunda 11.000 / 11.500 bandına kadar geri çekilme

alanı oluşacak. Tepki gelmesi halinde ise ilk direnç bölgesi 13.500 /

13.700 bandı. Günün ajandasında içeride siyasi gündem ilk sıradan

izlenecek. Makro veriler tarafında ise dış ticaret dengesi, reel sektör

güveni, kapasite kullanımı, haftalık yabancı işlemleri ve ABD’de güven

endeksleri izlenecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri ise güne 261 baz

puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 17:00 | ABD | Michigan 5 Yıllık Enflasyon Beklentisi |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

İran–ABD hattında anlaşma ihtimaline yönelik olumlu mesajlar gelse de, “uranyum stokunun akıbeti” ve “Hürmüz’ün

yönetimi” başlıkları sürecin en kırılgan noktaları olmaya devam ediyor. ISNA, Tahran’ın ABD’nin sunduğu metne

yanıt hazırlığında olduğunu ve bazı farkların daraldığını yazarken, Reuters’e göre Dini Lider Mücteba Hamaney’in

silah sınıfına yakın zenginleştirilmiş uranyumun yurt dışına gönderilmemesi yönünde talimat vermesi,

Washington’un en kritik beklentilerinden biriyle doğrudan çelişiyor. Diğer yandan Trump’ın, Umman’la birlikte kalıcı

bir geçiş ücreti mekanizması fikrine açıkça karşı çıkması ve Rubio’nun bunu anlaşmayı uygulanamaz bir adım olarak

nitelemesi, Hürmüz’de “serbest geçiş” ile “ücretlendirme” eksenindeki anlaşmazlığın kolay kapanmayabileceğine

işaret ediyor. Makro tarafta Japonya’dan gelen zayıf enflasyon verisi BOJ’un faiz artışı patikasını daha da

karmaşıklaştırdı. Taze gıda hariç çekirdek TÜFE’nin beklentilerin altında kalması, yakın vadede faiz artırımına dair

aciliyet algısını zayıflatırken enerji şokunun ilerleyen aylarda geniş bir ürün sepetine yayılabileceği endişesi BOJ’un

tamamen rahatlamasına da izin vermiyor. Piyasa fiyatlaması ise şimdilik bardağın dolu tarafını okumayı tercih ediyor:

ABD ve Avrupa endeks vadelilerinde bu sabah sınırlı pozitif görünüm korunurken, Asya’da teknoloji hisseleri

öncülüğünde yükselişler sürüyor. Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa ve ABD tarafında açıklanacak önemli bir veri

bulunmuyor.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın dördüncü işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,55 artarak 50.285,66

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,17 pozitif seyrederek 7.445,72 puanda ve Nasdaq endeksi %0,09 artışla 26.293,10

puanda tamamladı. ABD vadelileri bu sabah itibariyle pozitif bir görünümde.

Avrupa borsaları ise haftanın dördüncü işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, %0,04 yükselişle 620,56 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,03 kayıpla 49.168,70, Fransa'da CAC 40 endeksi

%0,39 düşerek 8.086,00 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,11 kazançla 10.443,47 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,53 değer kaybederek 24.606,77 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %2,78 kazançla, Hong Kong Hang Seng %1,26 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %1,17 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününe girerken 1,3 baz puan düşüşle %4,5736, 5 yıllık tahvil faizi ise yatay

seyrederek %4,2462 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 2,8 baz puan artarak %4,0851 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 0,2 baz puan yükselişle %3,098 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 1,2 baz puan artarak %3,840 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 0,9 baz puan artışla %3,726 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın son işlem gününe %0,03 düşüşle 99,22 seviyesinde başlarken, EURUSD paritesi de %0,03 kayıpla

1,1615 seviyesinde işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,03 azalarak 1,3431 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 158,98 seviyesinden bir kapanış

gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın dördüncü işlem gününü %0,03 düşüşle 4.545,05$ seviyesinden tamamlarken güne %0,23 azalarak 4.532,48$

seviyesinde başlıyor. Gümüş ise dünkü %1,02 yükselişin ardından ardından bugün %0,32 artarak 76,91$ seviyesinde işlem

görüyor. Altın/gümüş rasyosu ise 57,19 seviyesinde bulunuyor.

Brent petrol haftanın dördüncü işlem gününü %2,32 azalarak varil başına 102,58$ seviyesinde kapatırken, ham petrol de

%1,94 düşerek varil başına 96,35$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da mayıs Sektörel Enflasyon Beklentileri Anketi açıklanacak

Nisan Sektörel Enflasyon Beklentileri Anketi’nde ekonomik birimlerin enflasyon beklentilerindeki yükseliş devam etti. Buna

göre 12 ay sonrası yıllık enflasyon beklentileri bir önceki aya göre piyasa katılımcıları için 1,22 puan artarak %23,39’a, reel

sektör için 0,80 puan artarak %33,7’ye ve hanehalkı için 1,67 puan artarak %51,56 seviyesine yükseldi. Ayrıca, gelecek 12 aylık

dönemde enflasyonun düşeceğini bekleyen hanehalkı oranı bir önceki aya göre 0,57 puan azalarak %14,57 seviyesine

gerilerken, enflasyonun artacağını bekleyen hanehalkı oranı ise 1,84 puan artarak %71,12 seviyesine çıktı. Diğer taraftan,

Hanehalkı Beklenti Anketi (HBA) sonuçlarına göre hanehalkının döviz kuru beklentilerinde 12 ay sonrası USD/TRY beklentisi bir

önceki aya göre 0,03 TL azalarak 52,12 TL olarak gerçekleşti. Artan enflasyon beklentilerine rağmen, hanehalkının döviz

beklentilerindeki görece sakin seyir, yurt içi yerleşiklerin DTH talebindeki zayıflıkla birlikte değerlendirildiğinde, içeride belirgin

bir döviz talebi oluşmadığına işaret ediyor. Bu çerçevede, enflasyon patikasına yönelik yukarı yönlü risklerin canlı kalmaya

devam ettiğini değerlendiriyoruz. Nitekim, bu görünümü yansıtacak şekilde kurum olarak 2026 yıl sonu enflasyon tahminimizi

yakın dönemde %28’e revize ettik ve risk dengesinin yukarı yönlü kalmayı sürdürdüğünü düşünüyoruz.

Saat 10:00’da nisan dış ticaret dengesi açıklanacak

Ticaret Bakanlığı tarafından açıklanan nisan öncü verileri, dış ticaret açığında düşüşe işaret ediyor. Nisan öncü verilerine göre

ihracat yıllık bazda %22,3 artışla 25,4 milyar dolar, ithalat ise %3,1 yükselişle 33,9 milyar dolar olarak gerçekleşti. Öncü veriler

çerçevesinde dış ticaret açığı nisan ayında, mart 11,2 milyar dolar düzeyinden 8,5 milyar dolara gerilerken, yıllık açık ise 98,1

milyar dolardan 94,5 milyar dolara indi. Yıl sonuna ilişkin 45 milyar dolar (GSYİH’nin %2,6’sı) seviyesinde bulunan cari açık

tahminimize yönelik yukarı yönlü riskler belirginleşmiş durumda. Küresel enerji maliyetlerinde korunan yüksek seviyeler ve

devam eden belirsizlik ortamı çerçevesinde, enerji ithalat faturasındaki artışın cari denge üzerindeki baskıyı önümüzdeki

dönemde de sürdürmesini bekliyoruz.

Saat 10:00’da mayıs reel kesim güven endeksi ve kapasite kullanım oranı açıklanacak

Arındırılmamış reel kesim güven endeksi (RKGE) nisan ayında 0,4 puan azalarak 100,6 seviyesine gerilerken, eylül ayından bu

yana en düşük düzeyine inde. Mevsim etkilerinden arındırılmış (MA) RKGE ise 1,4 puan düşüşle 98,6 seviyesine indi ve temmuz

ayından bu yana ilk defa 100 eşik değerin altında değer aldı. Endeksi oluşturan anket sorularına ait yayılma endeksleri

incelendiğinde, nisan ayında sabit sermaye yatırım harcaması ve mevcut toplam sipariş miktarına ilişkin değerlendirmeler

endeksi artış yönünde etkilerken; son üç aydaki toplam sipariş miktarı, genel gidişat, gelecek üç aydaki ihracat sipariş miktarı,

gelecek üç aydaki üretim hacmi, mevcut mamul mal stoku ve gelecek üç aydaki toplam istihdama ilişkin değerlendirmeler ise

endeksi negatif yönde etkiledi. Diğer yandan Kapasite Kullanım Oranı (KKO) ise nisanda %73,3’ten %73,8’e çıkarken,

mevsimsel etkilerden arındırılmış KKO %74 seviyesinde sabit kaldı. ABD – İran savaşının devam eden etkileri çerçevesinde, reel

kesimin ekonomik faaliyete ilişkin güveninin zayıflamaya devam ettiğini görüyoruz. Küresel piyasaları etkisi altına alan arz

şokunun ve içeride sıkılaşan finansal koşulların iktisadi faaliyet üzerinde yaratacağı zayıflama çerçevesinde bu yıla ilişkin

büyüme tahminimizi yakın dönemde %4 seviyesinden %3,2’ye revize ettik. Büyüme görünümüne ilişkin aşağı yönlü risklerin

sürdüğünü değerlendiriyoruz.

Saat 14:30’da 8 – 15 Mayıs haftası menkul kıymet ve para & banka istatistikleri açıklanacak

Bugün saat 14:30’da 8 – 15 Mayıs haftasına ilişkin menkul kıymet ve para & banka istatistikleri yayımlanacak. Normal

koşullarda rezerv verileri ile birlikte her perşembe açıklanan söz konusu veriler, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor

Bayramı tatili nedeniyle bu hafta cuma günü gelecek. Dün açıklanan rezerv istatistikleri çerçevesinde, 8 – 15 Mayıs haftasında

TCMB brüt döviz rezervinin 3 milyar dolar düşüşle 168,7 milyar dolara, net döviz rezervinin ise 2,9 milyar dolar gerileyerek 52,1

milyar dolara indiğini takip ettik. Aynı dönemde swap stoku 907 milyon dolar azalışla 14,9 milyar dolara gerilerken, swap hariç

net rezerv de 2 milyar dolar düşüşle 37,1 milyar dolar oldu. Bir önceki haftaya ilişkin verileri hatırlayacak olursak: Yabancı

yatırımcılar 30 Nisan – 8 Mayıs haftasında hisse senedi piyasasında 214,5 milyon dolar, tahvil piyasasında ise repo işlemleri

hariç 181,7 milyon dolarlık net alım gerçekleştirdi. Yabancı yatırımcının tahvil stoku içindeki payı ise bu dönemde %5,9

seviyesinde sabit kaldı. Aynı dönemde yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden arındırılmış DTH’ları 256 milyon dolar,

altın dahil toplam DTH hesapları ise fiyat etkisinden arındırılmış olarak 56 milyon dolar geriledi. Aynı hafta içerisinde TCMB

brüt döviz rezervi 6 milyar dolar artışla 171,6 milyar dolara, net döviz rezervi 1,4 milyar dolar yükselerek 54,9 milyar dolara

çıktı. Swap stoku 1,5 milyar dolar azalarak 15,8 milyar dolara gerilerken, swap hariç net rezerv ise 2, milyar dolarlık yükselişle

39,1 milyar dolar oldu. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-30-nisan-8-mayis--4318
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-30-nisan-8-mayis--4318
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Şirket ve Sektör Haberleri
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum: Momentum göstergesinin 87,52 seviyesinde ve 100 eşik değerinin belirgin şekilde altında bulunması, endekste 
kısa vadeli negatif ivmenin güçlendiğine işaret etmektedir. Göstergenin zayıf bölgede derinleşmesi, satış baskısının 
belirginleştiğini ve yukarı yönlü tepki denemelerinin şu aşamada sınırlı kalabileceğini göstermektedir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 30,87 seviyesinde bulunması, endekste alım gücünün belirgin şekilde zayıfladığını göstermektedir. 
RSI’ın aşırı satım bölgesine yaklaşması, satış baskısının güçlendiğine işaret ederken, kısa vadede tepki alımları ihtimali oluşsa da
teknik görünümün halen zayıf kaldığını göstermektedir.
MACD: MACD’nin 23,20 seviyesinde ve 214,70 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadede momentum 
kaybının belirginleştiğini göstermektedir. MACD’nin sinyal çizgisinin altında kalması, negatif teknik görünümün devam ettiğine 
ve yukarı yönlü hareketlerde güç kazanımının sınırlı kalabileceğine işaret etmektedir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin 5 günlük ortalamanın (14.261,34), 22 günlük ortalamanın (14.266,95) ve 50 günlük 
ortalamanın (13.953,11) altında kapanış yapması, teknik görünümde zayıflamanın belirginleştiğini göstermektedir. Özellikle 50
günlük ortalamanın aşağı yönlü kırılması, orta vadeli görünüm açısından negatif bir sinyal olarak değerlendirilebilir. Bu 
kapsamda 13.100 – 13.000 bandı kısa vadede destek bölgesi olarak izlenebilirken, yukarı yönlü tepki hareketlerinde 13.950 –
14.260 bandı direnç bölgesi olarak takip edilebilir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 13,911 14,618 14,396

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 14,267 14,442 14,018

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Baskı artabilir 13,953 13,982 13,611

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

12,850 12,950 13,050 13,163.00 13,463.00 13,250 13,350 13,450
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 14.751 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 14.900 ve ardından 15.000 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 14.600 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 14.500 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Yurt içi haber akışı kaynaklı olarak TL varlıklarda volatilite

artarken, USDTRY bu sabah 45,70 üzerinde işlem görüyor.

Yükselen kanalının alt bandında yer alan 45,40 seviyesi

güçlü destek bölgesi olarak öne çıkarken, bu seviye

öncesinde 45,55 ve 45,62 destekleri izleniyor. Yukarıda ise

45,78 ve 45,90 seviyeleri direnç konumunda. Yakın vadede

yerleşiklerin DTH eğilimi kur görünümü açısından önemli

olacak. ABD – İran savaşının başlamasından bu yana sakin

seyreden DTH talebinin mevcut görünümünü koruması,

kurdaki oynaklığın sınırlı kalması açısından önem taşıyor.

EUR/TRY

Günün ilk saatlerinde 52,91 seviyesinde işlem gören

paritede teknik göstergeler, kanal içerisine dönüşün

sağlanamaması halinde aşağı yönlü risklerin artabileceğini

gösteriyor. Kısa vadeli momentum indikatörlerinde zayıf

görünümün korunması, tepki yükselişlerinin sınırlı

kalabileceğine işaret ediyor. Olası yükseliş hareketlerinde

53,50 ile 53,75 seviyeleri direnç noktaları orlaak takip

edilirken, aşağı yönlü hareketlerde 52,67 kısa vadeli destek,

52,35 seviyesi ise güçlü destek bölgesi olarak öne çıkıyor.

XAU/USD

Altın haftanın son işlem gününde yatay seyrini koruyor.

Sabah işlemlerinde 4.525$ seviyesinde fiyatlanan altında

teknik görünüm, 4.500$ desteği altında kalıcılık oluşması

halinde aşağı yönlü baskının güç kazanabileceğine işaret

ediyor. Bu seviyenin altında 4.430$ kısa vadeli ara destek

olarak öne çıkarken, 200 günlük hareketli ortalamanın

geçtiği 4.385$ seviyesi ana destek bölgesi olarak izleniyor.

Yukarı yönlü hareketlerde ise 4.600$, 4.645$ ve 4.700$

seviyeleri direnç konumunda bulunuyor.

XAG/USD

Kısa vadeli yükseliş kanalı içerisindeki seyrini sürdüren

gümüş fiyatları, kanalın alt bandından aldığı destekle

birlikte tepki alımı eğilimi sergiliyor. Günlük grafikte öne

çıkan kanal yapısı, yakın vadede 74$ – 89$ bandında

hareket alanına işaret ediyor. Teknik göstergeler, 74$

seviyesi üzerindeki hareketin korunması durumunda yukarı

yönlü eğilimin devam edebileceğini gösteriyor. Yukarıda 20

günlük ortalamanın geçtiği 77,60$ ve 100 günlük

ortalamanın bulunduğu 81,40$ seviyeleri kritik direnç

bölgeleri olarak öne çıkarken, aşağıda 76$, 74,82$ ve

73,34$ seviyeleri destek konumunda bulunuyor.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)



Günlük Bülten
22 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, rafineri & petrokimya, 

perakende (giyim ve elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:ozgur.tosun@tacirler.com.tr


Günlük Bülten
22 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler



Günlük Bülten
22 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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